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 1. Perché il concetto di occlusione è legato a quello di disclusione? [v. pag. 77]
 2.  Quali sono le principali particolarità morfologiche che caratterizzano i denti anteriori? Qual è la 

loro funzione? [v. pagg. 82-84]
 3.  Quali sono le principali particolarità morfologiche che caratterizzano i denti posteriori? Qual è la 

loro funzione? [v. pagg. 84-86]
 4.  Quali tipi di punti di contatto presenta un dente? Con quali denti si realizzano i vari contatti?  

[v. pag. 88]
 5.  Che cosa si intende per migrazione di un dente? E per estrusione? [v. pag. 89]
 6.  Descrivi l’intercuspidazione dente a dente, elencandone i vantaggi. [v. pag. 91]
 7.  Qual è la differenza tra l’intercuspidazione dente a due denti di tipo I e quella di tipo II? [v. pag. 92]
 8.  Qual è il tipo di intercuspidazione preferibilmente utilizzato nelle riabilitazioni protesiche? Perché 

non può essere utilizzato anche nella realizzazione di altri tipi di protesi? [v. pagg. 91-92]
 9.  Spiega la differenza tra tavolato occlusale anatomico e fisiologico. [v. pag. 94]
10.  Quali sono i punti di contatto definiti da Stuart? Di essi, qual è il più importante? Motiva la risposta. 

[v. pagg. 95-96]
11.  Su quali versanti cuspidali si trovano gli stop in senso antero-posteriore nei denti inferiori? E in 

quelli superiori? [v. pag. 96]
12.  Perché i punti di contatto devono risultare allineati? [v. pag. 97]
13.  Definisci correttamente i punti di contatto evidenziati in figura e indica quali cuspidi sono lavoranti 

e quali bilancianti.
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